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السادة في هيئة تحرير دورية عمران للعلوم الاجتماعيّة
تحيّة طيبة وبعد؛
يُسعدني أن أرسل إليكم مسودّة مقال بحثي أصلي معنون بـ "أثر تجربة اللجوء في الوضعيّة الاجتماعيّة للاجئات السوريّات في مدينة برلين"، للنظر في تقييمها ونشرها في أحد الأعداد المقبلة في دورية عمران للعلوم الاجتماعيّة.
يستفيد هذا المقال من نظريات الهجرة القسرية ودراسات اللاجئين، ومن أهمّ النظريّات النسويّة، من أجل فهم تطوّر الوضعيّة الاجتماعيّة للاجئات السوريّات وعلاقتها بالرجل داخل الأسرة السورية. يستند هذا المقال إلى جهد إثنوغرافي قمت به على نحو متقطع في الفترة نيسان/ أبريل 2017 - حزيران/ يونيو 2017. وضمّ مجموعة من المقابلات المفتوحة مع 14 لاجئة سوريّة متزوّجة في حيّ نويكولن Neukölln في مدينة برلين الألمانيّة. يستنتج المقال أنّ تجربة اللجوء والهجرة القسريّة قد أثّرت تأثيرًا ملحوظًا في بنية الأسرة السوريّة، وفي علاقتها بالرجل، كما يوضح أثر ذلك في الحراك الاجتماعي للمرأة السوريّة اللاجئة. تكمن أهميّة هذه الدراسة في محاولتها تعميق فهمنا للمسارات الاجتماعيّة والثقافيّة التي تفرضها تجربة اللجوء على النساء اللاجئات. 
أقرّ بأنّ مسودة المقال المُرسل في هذه الرسالة قد أُرسلت حصريًا إلى عمران، وأنّه لم يسبق نشرها أو نشر أجزاء منها، بأيّ لغة، في أيّ مكان آخر، سواء كان مطبوعًا أو إلكترونيًا. وأقرّ أيضًا بأنّ مسودّة المقال التزمت معايير النشر الشكلية والموضوعية المنصوص عليها في معايير النشر وإرشاداته المنشورة على موقع الدورية، بما فيها عدد الكلمات وأساليب التوثيق والإحالة المرجعية المعتمدة والملخص.
أرفق إليكم أيضًا الاستمارات والوثائق المطلوبة، وهي: 
· سيرة علميّة (cv). 
· استمارة تسليم مقال.
· تعريف بالمؤلف (100 كلمة) باللغتين العربية والإنكليزية.
· نسخة إضافية من دون اسم المؤلف.
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